tavgpal

Navod k obsluze

H44 Napinac PET a PP vazacich pasek na ocelové spony

VAROVANI:
Utahovaci sila paskovace se rovna 10ti nasobku sily pouzité na paku utahovani. Pokud je

rukou vyvinuta sila na paku utahovani rovna 20 Kg, potom je predmét utazen silou 200 Kg.
Pouzitim prilis vysoké sily pri utahovani se mohou nékteré dily snadno poskodit.

Maximalni povolena sila:
Pro H-44-12 (paska 12mm) 200Kg
Pro H-44-16 (paska 16mm) 300Kg

Naskenujte QR koéd pro zobrazeni
video navodu.

TAVOBAL s. r. 0. | e-shop: www.obalove-materialy.cz | prodejna: Milova 1079/4, Praha 4 - Libus

e-mail: info@tavobal.cz | tel.: +420 800 377 773, +420 222 764 534




Vlozeni spony.
Pomoci levé ruky vlozte do paskovace sponu (€. 1) jak vidite na
obrazku.

Umisténi pasky okolo predmétu a vlozeni spodniho konce (obr. 1
Umistéte pasku okolo baleného predmétu. Stisknéte lisovaci paku
(¢.2) a vlozte konec pasky pod otevreny pridrzovac (¢.3). Konec
pasky musi prochazet pod nozem strihu (¢.4) a skrze celou ¢ast
lisovani. Nyni uvolnéte lisovaci paku zpét do plvodni pozice.

1 - Vlozeni spodniho konce

Vlozeni vrchni pasky (z odvijece) (obr. 2)
Vlozte druhy konec pasky do paskovace. Musi prochazet nad jiz
vloZzenou paskou skrze lisovaci ¢ast (¢.1), nazky strihu (¢.4) a

utahovaci kolo (¢.5). Obé pasky porovnejte tak, aby se prekryvaly.

TAVOBAL s. r. 0. | e-shop: www.obalove-materialy.cz | prodejna: Milova 1079/4, Praha 4 - Libus

e-mail: info@tavobal.cz | tel.: +420 800 377 773, +420 222 764 534




Utazeni

Pohybujte pakou utahovani (¢.6) vpred a vzad, dokud neni paska
utazena pozadovanou silou. POZOR: Béhem utahovani nedrzte
lisovaci paku (A)!

Zalisovani spony
Jednou rukou drzte télo paskovace (¢.7), druhou zatlacte lisovaci
paku (¢.2) vpred az na doraz a zpét.

Ustrizeni pasky
Stisknéte lisovaci paku (¢.2) doll. Timto se paska odstrihla.

Uvolnéni paskovace

Drzte lisovaci paku stisknutou dole jako v bodé 6 a pohybem
paskovace vpred a zadroven vpravo jej vytdhnéte. Nyni je celd
procedura paskovani dokoncena.

TAVOBAL s. r. 0. | e-shop: www.obalove-materialy.cz | prodejna: Milova 1079/4, Praha 4 - Libus

e-mail: info@tavobal.cz | tel.: +420 800 377 773, +420 222 764 534




PASKOVAC H44 - SEZNAM DiLU Q)

TAVOBAL s. r. 0. | e-shop: www.obalove-materialy.cz | prodejna: Milova 1079/4, Praha 4 - Libus
e-mail: info@tavobal.cz | tel.: +420 800 377 773, +420 222 764 534




REF-| PARTNO. | DESCRIPTION  @Ty REF'| PARTNO. | DESCRIPTION  |QTY
1 |H44-10012 |Zakladna (pro 16 mm) | 1 49 MB1010 Kovové pouzdro, 1010 | 4
H44-10013 |Zakladna (pro 12 mm) | 1 50 [MB1510 Kovové pouzdro, 1510 | 4
2 |H44-10020 |Zatka zakladny 1 51 |SP0620 Pruzinovy kolik, 6x20 2
3 |H44-10030 |Sroub 1 52 |8PS0516 Pruzinovy kolik, 5x16 1
4 |H44-10041 |Pouzdro 1 53 |SP0204 Pruzinovy kolik, 2x4 1
5 |H44-10050 | HFidel 1 54 |H44-10540 |Sroub, M5x15 2
6 |H44-10061 |Pruzina 1 55 |HBS0850HN |HBS, M8x50 (H)(N) 3
7 |H44-10070 | Podlozka 4 56 |HBS0620 HBS, M6x20 3
8 |H44-10080 |Hfridel 1 57 |HBS0650HN |HBS, M6x50 (H)(N) 1
9 |H44-10090 |Konektor 1 58 |HBS0616N |HBS, M6x16 (N) 3
10 |H44-10100 |Paka 1 59 |THS0510 THS, M5X10 1
12 |H44-10120 |Pouzdro 1 60 |HSS0508GN |HSS, M5x8 (G)(N) 2
13 |H44-10131 Podlozka 1 61 |PWOBA PW, M6 (A) 3
14 |H44-10141 | Racénové kolecko 1 62 |SWO05 SW, M5 3
17 |H44-10171 | Napinaci rukojet 1 63 [Swo4 SW, M4 1
18 |H44-10181 Bocni deska 1 64 |DS04 DS, 0410 3
19 [H54-021 Knoflik 2 65 |HMOB HN, M6 1
H54-021 Knoflik (volitelné) 1 668 |PWOBC PW, M6 (C) 1
20 |(H44-10200 |Pruzina 1 67 |CAP0O5 CAP, M5 2
21 |H44-10211 Ty¢ 1 68 |Swo0s SW, M8 3
22 |H44-10220 |Tésnici kolik pfedni 1 70 |HBS0310 HBS, M3x10 2
23 |H44-10230 |Pruzina 2 71 |H44-10710 | Pojistny kolik, 4x8 2
24 |H44-10240 |Drzak t&snéni 1 72 |SW06 SW, M6 1
(pro 16 mm) 73 |H44-10730 |Zarazka 1
H44-10241 Drzak tésnéni 1 74 |CAP0O6 CAP, M6 1
(pro 12 mm) 75 |MB1504 Kovové pouzdro, 1504 | 1
25 |H44-10250 |Podlozka 2 76 |MB1508 Kovové pouzdro, 1
26 |H44-10260 |Pruzina 1 77 |HBS0408N |15x7,8 1
27 |H44-10270 |Pfitlacny valecek 1 78 (MBO0S08 HBS, M4x8 (N) 1
28 [H44-10280 |Hfidel 1 72 [H44-10790 |Kovové pouzdro, 0808 | 1
29 |H44-10290 |Zakladna razniku 1 Horizontalni rukojet
(pro 16 mm) 80 |HBS0412N |(volitelng) 1
H44-10291 | Zakladna razniku 1 81 |HSS0808 HBS, M4x12 (N) 1
(pro 12 mm) 82 |H44-10820 |HSS, M8x8 1
30 |H44-10300 |Sloupek 1 83 |H44-10830 |Pruzina racny 1
31 |H44-10310 |Sroub 1 84 (swo3 Zarazka raény 2
32 |H44-10320 |Spodni nuz 1 85 |H44-10850 |SW, M3 1
33 (H44-10330 |Horni ntz 1 86 |H44-10860 |Hlava tyCe 1
34 |H44-10340 |Lisovaci paka 1 87 |HBS10100HN|Pruzina 2
35 |H44-10350 |Vacka 1 88 |THS0512  |HBS, M10x100 (H)(N) | 1
89 |MB1410 THS, M5X12 1
37 |H44-10370 Rozpérka 3 90 |LA-50563 Kovové pouzdro, 1410 1
38 |H44-10380 |Kryt 1 91 |H44-10810 |Vystrazny Stitek 2
39 |H44-10391 |Navijak 1 92 |H44-10820 |Podlozka 1
40 |H44-10400 |Uvolfovaci paka 1 93 |LA-50562 Pruzina 1
41 |H21-019 Sroub uchopovace 1 LA-50560 Stitek (pro 16 mm) 1
42 |H23-018 Deska uchopovace 1 94 |H44-10940 |Stitek (pro 12 mm) 1
43 |H21-017 Pruzina uchopovace 1 95 |H44-10950 |Pruzina 1
44 |H44-10440 |Uchopovad 1 96 |H44-10960 |Podlozka 1
45 |H44-10450 |Dé&rovad (pro 16 mm) | 1 Vodorovna rukojet
H44-10451 [ Dérovac (pro 12 mm) 1 (volitelné)
46 |BRFCB2530 |LozZisko, FCB2530 1
47 |BR605Z2Z Lozisko, 60527 2

TAVOBAL s. r. 0. | e-shop: www.obalove-materialy.cz | prodejna: Milova 1079/4, Praha 4 - Libus

e-mail: info@tavobal.cz | tel.: +420 800 377 773, +420 222 764 534




